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Ejercicios resueltos de Geometria

y+z=0
Dados el plano 7 =2x—-z=6ylarectar = :
X—y+az=4

Encuentra el valor del pardmetro a € R para que 7 y I sean paralelos.

Para el valor de a del apartado anterior, da la ecuacion general del plano 7' que contiene a
I y es perpendicular a .
X=24
Dado el punto P(l,0,0) ylarecta r=<y=3+41 conieR.
z=-1
Da unas ecuaciones paramétricas de la recta S que pasa por P y corta perpendicularmente a
r.
Calcula la distanciade P ar.
X=24
Dadoelplano z7=y—-z=3 ylarectar=<y=1+4 , 1eR:
Z=—-1+41
Estudia la posicion relativade 7 y r.

Da unas ecuaciones paramétricas de la recta S paralela a 7 que corta a r
perpendicularmente en el punto P (0, 1, —1) .

Dados los planos 7, =X—-2y-z=0y 7, =2X-y+Az=4:

Calcular el valor del pardmetro A para que los planos sean perpendiculares.

Para el valor de 4 obtenido en el apartado anterior, obtén unas ecuaciones paramétricas de
larecta r paralelaa 7, y 7, que pasa por el punto P (1, 2,3) .

Dadas las rectas rs§:y+1:ZT_l y S

A
A

,AeR:

X
y
z

1-4

Estudia su posicion relativa.
Calcula la distancia entre r y s.
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